



34-летняя жительница Родниковского района признана виновной в убийстве мужа



Собранные следственным отделом г.Вичуга СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летней жительнице Родниковского района. Она признана виновной в убийстве мужа (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, в сентябре 2018 года между супругами произошел конфликт, спровоцированный потерпевшим, требовавшим вернуть ключи от машины, которые женщина спрятала от нетрезвого мужа. Конфликт перешел в драку, в ходе которой обвиняемая нанесла мужу удар ножом в сердце. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия до приезда бригады «скорой медицинской помощи».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы. Отбывать наказание осужденной предстоит в исправительной колонии общего режима.

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1440527>